1.

7]

@ 2-5=-3 © 2x+1

© 3>-4 ® 2+ 1=4(x+1)
® 5y<0




2. T % ot BaE we AL
® 3x-2=5x @ 2y+1=2
® —vy+2=x-1 @ 3(1-x)=3-3x

® 2(x-2)=3x-5



® 4x-(2x-4)=x+3 @ 2x+3=5x+6
®6-2=x+5 @ 2x-3x=x+2

® 6x+3=3(x+5)



Ae e ol -] g0l o §d 32 o A7p?

H(:]-?g/x

27

4

(@ _ @

&



® ©

3(22—-1)—5= —2xj
61—3—-5=—-2z
6$—8:—2$‘——|

6x+22x=38 ]®

8r=28

=1

e
e



FAA 2x -3 =5x+y A A Aesall, x+3=5x-7 9
m 240 A= b 7l 2t S o, a + b 9 G FShefeh

R Eiatb=



1

|

ot

ol

7. ohg 3

0.2x+04=-0.17x-0.34

@ x=-3 @ x=-2 @ x=2
@ x=0 B x=1



3

o ge 7

1
b

1

-+
a

S}
=

12 217} o, b2}

S

ofzt.

© 3.1y+4=29y+3.7

3 3 3
2(3-92 2=
@2(3 x)+4 R




o, a o] Fro2

Q]
=

7t x =1

ax+2=x-3 9

ol
T
Ot

® 4

@ 3



10 Hal o] 4-2] 4¥] ®r} 5 W2 Zrka Gk oj

10. ofH &
5 oo}

B
ct



11.

510km Ho]A = F= AL A, B 7} Ao &6k A = Al& 75km
, B = Al% 95km 2 AAFAE vk Hal g9 F AR 2 A7

Fofl ThA =712



W ZHAA 4000 D#E] EFE) 7HA S o % SR EY AP U
<t E]o] 7FA-S T4 1000 ¥ ST 1212 A Y5 2 FojA] 71
72 b % & thA SR EY HE 70l H Uk ol g, b Aol 9
TAE AR A el A2?

@ (3000 + a) x (1 + i) = 4000

10

@ (3000 — 30a) x (1 - ﬁ) — 4000

©) (3000 n %) x (1 n %) — 4000
b

@ (3000 + 40a) x <1 + ﬁ) = 4000

® (3000 + 40a) x (100 + b) = 4000



13. —20x - {3x— (1245x)} —4x = 72 7HAs] 5hof ax = b O] EZ
Uetf e o, ab ] gh& Fotoleh (B et b AR AASF)

Eab =



14.

2t s 14

3) —2(:1;— )=6
4) —+1-




® 5 B 7 @ 9 B 11

@D 3



16. x o TFFAA (a+3)x+1=29 8= gl bx-5=c 9 dl=
RE A g-b+c 9 2 75t

B
=¥

g
ol



17. WA 0.1x-1.6 = -0.2(0.1x-1) & HE a, 2(x-2) : 5= (x-1) : 3
o i bt & W, a—b 9] G FotoiE)

e =
-



18. T2 = x 9] kol #AIQlo] &

D 4x-8=6
® 5(2x—4)-20

B 3x 4+ 2x = 6x2



19.

2 Fag
£UOoR AZ MYGos srRT gelon gk & It
WA g8 AUAZ ) 4 271 At £ dxte] Kol

Sstehd, 97} shupe] Pol?

@D 18m ? 36m B 45m



20.

10% 9 225 300g o] A=y UFE #AA dupghZo 2+83&5S
dojuj 11, dojl oF uhFo] B8 Rty U AAYHTE 1A
Al 232 10g 2 ¥AHY 6% 2 ¥5H= A5-520] FHdet AL
dojll £FE2] oFe dulelrt?

@ 80g @ 120¢ B 214¢ @ 232¢ B 240g¢



